
Andrisnak nin
s igaza, a függ®ón nem mutat mindenhol a Föld középpontja felé. Ennek okai közé tartozik, hogy

a Földnek nem teljesen szabályos az alakja, és a tömegeloszlása sem egyenletes; ezeket azonban nagyon nehéz lenne

�gyelembe venni. (Szabálytalan alakú test �középpontjának� értelmezése sem egyszer¶.) Tekintsünk el tehát ezekt®l

a szempontoktól, és tegyük fel a kérdést a gömb alakúnak és gömbszimmetrikus tömegeloszlásúnak gondolt Földre.

A függ®ón a nehézségi er® irányát mutatja. A nehézségi er® a Föld középpontja felé irányuló tömegvonzásnak

(gravitá
iós er®nek) és a Föld forgásából származó, a forgástengelyre mer®leges 
entrifugális er®nek az ered®jeként

kapható meg. Ebb®l következik, hogy a függ®ón 
sak bizonyos helyeken: az Egyenlít®n és a sarkokon mutat a Föld

középpontja felé.

Béla szerint a függ®ón sehol sem mutat a Föld középpontja felé, így neki sin
s igaza.
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